
 

 

ATA N° 13/2023 - Sessão Ordinária 

 

Aos trinta e um dias do mês de julho de dois mil e vinte três, nas dependências da Câmara 

Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada por Joel 

André Kleinschmitt e Marco Dahmer ainda presentes, José Roberto Rosa dos Santos, Nelson 

Leal de Lima, Nicolau Selvino Rambo, Michael Weber Reichert, Rui Birnfeld, Cleiton Graff e 

Roque Liro Steffens. O presidente Joel André Kleinschmitt, da inicio da Sessão com a 

apreciação a matéria do EXPEDIENTE: coloca em votação a Ata 12/2023 que todos os 

vereadores, receberam via rede social e é aprovada por Unanimidade. Em continuação o 

secretário Marco informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na 

ORDEM do DIA: Não temos Projeto do Executivo: Ainda na ordem do dia temos do Legislativo 

O Pedido de Indicação nº 13/2023 do VEREADOR Michael Weber Reichert Que o Poder 

Executivo regulamente e publique os requisitos para requerimento de vagas nas escolas de 

educação infantil (creches), bem como disponibilize, no portal de transparência, a lista de 

espera e ordem de protocolos, preservando o sigilo das informações pessoais. Esta indicação 

se faz para que todos tenham conhecimento da sua inscrição, bem como possam acompanhar 

a evolução das vagas e de sua posição na fila de espera, tornando transparente a oferta de 

vagas nas escolas municipais, a exemplo do que acontece em outros municípios. Aprovado por 

unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito inscrito. Para 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O Vereador Michael Weber Reichert, saudou aos 

presentes, aos que acompanham pelo facebook, sobre o evento do1º Encontro de cachaçarias 

de Harmonia foi um sucesso tempo colaborou, tivemos também uma semana voltada ao 

conhecimento há citricultura com palestras vistas de campo parabenizou o secretario Antonio 

pelo trabalho que vem desenvolvendo  na SMA, da palestra que trouxe  sobre o Greening, e 

relatou sobre Limeira em São Paulo que a doença acabou com a citricultura na região, então 

vamos ter muito cuidado pra não acabar com nossa produção aqui no RS,  teríamos prejuízos 

incalculáveis caso a doença chegue aqui. Outro assunto seria a rotula que liga Harmonia, São 

Sebastião do Caí e Pareci Novo muitos pedidos feitos e encaminhados ao DAER e não se tem 

respostas e nem providencias de melhorias, manutenção,pintura, a sugestão seria fazer uma 

comissão entre executivo, legislativo e agendar uma audiência no DAER. Sentimentos aos 

familiares de Maria Antonieta Schuster Hartmann (Neda) esposa do colega que foi vereador 

presidente dessa casa o Nuga. Comunicou sua Licença por um período de 1 mês dando a 

oportunidade pra o suplente estar junto ao legislativo. O Vereador Cleiton Graff saudou aos 

presentes, aos que acompanham pelo facebook, sentimentos aos familiares de Maria Antonieta 

Schuster Hartmann, agradeceu a administração no aumento para 2 vezes por semana  na 

coleta de lixo seco no interior. Deixou o convite para todos participarem do jogo da volta da 

taça dos campeões no Parque Edgar Roberto Fink, sexta dia 04. O Vereador Nelson Leal de 

Lima saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, sentimentos aos familiares 

de Maria Antonieta Schuster Hartmann esposa do Nuga. Parabéns administração pelo evento 

da cachaçaria e do dia do motorista e colono parabenizou os moradores da Rua Maria  



 

 

Weissheimer pela obra de pavimentação emenda do PSB deputado Heitor Schuh, obra 

finalizada e ficou muito bonita.  O Vereador Nicolau Selvino Rambo, saudou aos presentes, aos 

que acompanham pelo facebook, sentimentos aos familiares de Maria Antonieta Schuster 

Hartmann, aos familiares Krepres do Morro Peixoto que faleceu a mãe. Parabenizou ao evento 

da cachaçaria, desfile tudo bem organizado, agricultura nosso caro forte muito orgulho em 

poder ver e contribuir com esse progresso parabenizou aos diretores da ESB do Brasil que 

após um auditoria federal teve a licença  cedida pra mais 2 anos de suas atividades.  O 

Vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, 

sentimentos aos familiares de Maria Antonieta Schuster Hartmann, parabenizou a equipe da 

secretaria da saúde pela agilidade e rapidez no atendimento e prestação de socorro ao Rudi no 

dia que sofreu o acidente. Parabenizou aos organizadores do Desfile e do 1º encontro das 

cachaçarias tudo muito bem estruturado. O Vereador Roque Liro Steffens saudou aos 

presentes, aos que acompanham pelo facebook, sentimentos aos familiares, Schuster e 

Hartmann, agradeceu o espaço que recebeu do Mateus neste um mês junto a casa legislativa, 

já no ano passado teve a oportunidade cedido pelo Rui. O Vereador José Roberto Rosa dos 

Santos saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, registrou o belo evento 

realizado da Cachaçaria, o desfile uma ótima estrutura que trouxe muitos elogios ao nosso 

município e nos alegra em saber disso.registrou seus profundos sentimentos aos familiares da 

Antonieta Schuster Hartmann. Ena oportunidade relatou sua preocupação e solicitou agilidade 

e prevenção em melhorias na Vila Rica; ponte agilidade em liberar, remoção de terra sobre o 

asfalto logo após a casa da Sirlei Flach, e tem uma arvore quase caindo também fazer a 

remoção dela antes de um acidente, e na ponte grande tem eucalipto causando perigo de 

queda. O Vereador Marco Dahmer, saudou aos presentes, aos que acompanham pelo 

facebook, sentimentos aos familiares Hartmann e Schuster pela perda da esposa do Nuga 

nosso ex colega vereador, força a ele e ao filho Lucas. Parabenizou aos organizadores do 1º 

Encontro das cachaçarias que foi um sucesso, desfile lindo, e parabenizou a administração 

pela reorganização na coleta do lixo seco no interior que vai acontecer 2 vezes por semana. O 

Vereador Joel André Kleinschmitt, saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, 

parabenizou os organizadores do evento, a administração pelas obras que vão se iniciar de 

asfalto nas próximas semanas, Canto Lenner, Linha Bonita, Morro do Cedro, na Rua Silvio 

André Specht, muito bom ver o desenvolvimento. Sentimentos ao Nuga e familiares pela perda 

da Neda. O presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 19h 45min. Convoco os 

Senhores Vereador para Sessão ordinária no dia 15 de agosto de 2023, ás 19 h 00, na sede da 

Câmara de Vereadores.  
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